
ATA 826ª DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOUTOR SEVERIANO/RN. 
PALÁCIO JOSÉ NERI DE LIMA. 
 

         Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas da 

manhã esta Casa Legislativa esteve reunida em Sessão Ordinária, sob a presidência da 

vereadora Lucineide Bessa Nogueira, a mesma abriu a sessão pedindo a proteção de DEUS, e 

verificando haver quórum legal declarou aberta a Sessão, como ato inicial nomeou os 

Vereadores presentes: Francisco Assis de Oliveira, Erinaldo Correia Rêgo, Flavianildo 

Henrique Fernandes, Francisco Adriano Silva Nogueira, Francisco Juraci Leite, Janaísa Ingrid 

de Bessa Queiroz, Maria Alvaneide Bessa de Oliveira e Rita de Cássia Oliveira Lima. Na 

Ordem do Dia leitura do Projeto de Lei nº 007/2025 que promove adequação orçamentária no 

âmbito do Município de Doutor Severiano/RN e autoriza a abertura de crédito especial ao 

orçamento anual de 2025 no valor de R$ 155.000,00, leitura do Projeto de Lei nº 008/2025 

que promove adequação orçamentária no âmbito do Município de Doutor Severiano/RN e 

autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2025 no valor de R$ 600.000,00, 

todos de autoria do Executivo Municipal. Logo após foi lido os Pareceres da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação que foi favorável aos Projetos nº 007/2025 e 008/2025. 

Iniciadas as discussões o Vereador Flavianildo Henrique parabenizou a gestão por resgatar 

essa tradição das festas de emancipação política da cidade, com uma excelente programação 

nas diversas áreas, o Vereador Erinaldo Correia falou do Projeto nº 007/2025 que é apenas 

uma atualização do repasse que o Executivo faz ao legislativo, em relação ao Projeto de Lei 

nº 008/2025, Projeto não pautado é projeto não discutido, é uma prerrogativa da Presidente, o 

mesmo foi adequado dentro das normas que a assessoria nos orientou e estamos aqui com toda 

disponibilidade e respeito a comunidade e a Prefeita para aprovarmos esse projeto que será 

um resgate da festa de emancipação do Município, a Vereadora Rita de Cássia falou que 

ressaltando a fala do Vereador Erinaldo,  todos nós compactuamos com essa ideia de reviver, 

resgatar a cultura do nosso Município, o Vereador Adriano Nogueira parabenizou a gestão 

pela iniciativa de reviver esses dias festivos, com uma programação para todos os gostos, o 

Vereador Francisco Assis comentou que projeto não pautado é projeto não discutido, e que 

esta Casa Legislativa está aqui para votar o melhor para Doutor Severiano, a Presidente 

Lucineide Bessa falou que como já foi dito pelos colegas, o motivo do projeto não ter sido 

votado, ela não está se recusando votar nenhum projeto, desde que seja feita as adequações 

necessárias, é muito importante o resgate das festividades do Município. Colocado em votação 

os Projetos de nº 007 e 008/2025 foram aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. 

Leitura do Requerimento nº 022/2025 que requer pavimentação com pedras paralelepípedos e 

sistema de drenagem para as ruas 03 de outubro e Terezinha Correia Soares, no conjunto 

habitacional Nova Esperança, na cidade de Doutor Severiano, Leitura do Requerimento nº 

023/2025 que solicita criação de Curso de Informática para jovens carentes deste Município, 

leitura do Requerimento nº 024/2025 que requer recuperação e/ou calçamento da estrada 

vicinal na comunidade deste Município, todos de autoria do Vereador Erinaldo Correia. 

Iniciadas as discussões o autor falou do requerimento nº 022 que é uma necessidade de 

oferecer aos moradores das Casinhas de Arrá, condições dignas de transitar nas referidas ruas 

que atualmente se encontram em estado precário, prejudicando o tráfego dos moradores e 

veículos, quanto o Requerimento nº 023 a criação de um curso de informática, aliado a um 

espaço estruturado com equipamentos adequados, proporcionará um ambiente favorável para 

o aprendizado e desenvolvimento, além de capacitar os jovens para futuras oportunidades de 

emprego, em relação o Requerimento nº 024 a referida estrada encontra-se em estado precário, 

sem manutenção há muito tempo, o que vem dificultando, em alguns trechos quase impedindo 

o tráfego dos moradores da comunidade, o Vereador Francisco Assis parabenizou o autor pelas 

proposituras que são de grande valia para o Município. Colocado em votação os 

Requerimentos nº 022,023 e 024/2025 foram aprovados por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Leitura de Indicação nº 003/2025 que indica à Chefe do Poder Executivo Municipal 



a apresentação de Projeto de Lei que institua o Programa de Auxiliares de Sala de Aula para 

apoio a alunos com deficiência para atuarem nas escolas de rede municipal de ensino de 

Doutor Severiano, de autoria da Vereadora Rita de Cássia. Iniciadas as discussões a autora da 

propositura relatou que a presente Indicação visa promover a inclusão educacional dos alunos 

com deficiência na rede municipal de ensino, ao mesmo tempo em que valoriza e capacita 

jovens do Município, o Vereador Erinaldo Correia parabenizou-a pela matéria e comentou que 

trabalha com a Vereadora Rita na Escola Cristovão Colombo onde ela faz o acompanhamento 

de alunos com deficiência, é perceptível a evolução, desenvolvimento desses alunos nas 

atividades, a Presidente Lucineide Bessa também parabenizou a autora pela excelente 

Indicação e falou que também abraçou essa causa da inclusão. Colocado em votação a 

Indicação nº 003/2025 foi aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Leitura das 

atas das sessões anteriores nº 824 e 825 foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 

presentes Não havendo nada mais a tratar a Presidente declarou encerrada a Sessão, e ordenou 

a mim que lavrasse a presente ata, a qual vai assinada por mim, pela Presidente e demais 

Vereadores presentes à Sessão. Plenário Antônio Evangelista Pessoa em 14 de abril de 2025. 
 
Presidente:         ___________________________________________ 

Vice-Presidente:___________________________________________ 
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